

План предусматривает первоначальные новые целевые инвестиции в период с 2023 по 2027 год в размере 3,1 миллиарда долларов США - сумма, которая несопоставима с обеспечиваемыми выгодами. Это небольшая часть (около шести процентов) от запрашиваемого финансирования адаптации в размере 50 миллиардов долларов США. Она будет охватывать обеспечение знаний о риске бедствий, наблюдений и прогнозирования, готовности и реагирования, а также передачи заблаговременных предупреждений. Гутерриш объявил об этом плане во время саммита мировых лидеров на COP27. План был разработан Всемирной метеорологической организацией (ВМО) и партнёрами и подкреплён совместным заявлением, подписанным 50 странами. Для обеспечения прогресса и постоянного стратегического согласования деятельности с исполнительными органами Генеральный секретарь ООН создает Управляющий совет инициативы «Заблаговременные предупреждения для всех» под сопредседательством руководителей-исполнителей Всемирной метеорологической организации (ВМО) и Управления Организации Объединенных Наций по снижению риска бедствий (УСРБ ООН).

Подробнее: <https://public.wmo.int/ru/media/пресс-релизы/на-кс-27-представлен-план-действий-в-рамках-инициативы-«заблаговременные>